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Aşağıdaki sorulanının Milli Savunma Bakam Saym Yaşar GÜLER tarafmdan yazılı olarak
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yamtlanması için gereğini arz ederim.

Özgür CMİİİLAN

Çanakkale Mille^e^km

1. 2024 yılı Yüksek Askerî Şura Kararları ile Albaylıktan Generalliğe terfi Tuğgeneral Fevzi

Orkunt CANYAŞTn FETÖ Terör Örgütü ve örgüt başı Fetullah GÜLEN’i öven makaleler

kaleme aldığı ulusal basmda yer almıştır. Bahse konu personel tarafmdan kaleme alman ve

çeşitli dergilerde yayımlanan makalelerden özellikle Aralık 2015’te yayımlanan “Türkiye’deki

resmi ve gayri resmi kurumlar arasındaki etkileşim: Fethullah Gülen cemaati örneği” isimli

makalede FETÖ örgütüne ve liderine açıktan övgüleri yer almaktadır.

Halen bir Hakim Albay olarak oldukça kritik bir görev olan “Genelkurmay Başkanlığı

Hukuk Hizmetleri Başkam” görevini sürdüren ve terfi somasmda da aym göreve General

rütbesi ile devam edecek olan Fevzi Orkunt CANYAŞ’m yaznuş olduğu makaleler ve FETÖ

övgüleri hakkmda Bakanlığınız tarafmdan YAŞ karan öncesinde bilgi sahibi olunmuş mudur?

15 Temmuz Hain darbe girişimi sonrasmda tüm personeli hakkmda ayrmtılı incelemeler

yapılan, binlerce personeli hakkında FETÖ irtibat yada iltisakı sebebiyle adli veya idari işlem

yapılan TSK’da bu kadar kritik görevde bulunan bu personel hakkmda herhangi bir adli yada

idari işlem yapılmış mıdır? Generalliğe terfi öncesinde tüm aday personeli sıkı sıkıya inceleyen

hatta bu konuda MİT ve Emniyet birimlerinden de ayrıntılı rapor alan Bakanlığmıza bu personel

hakkmda herhangi bir bilgi belge ulaşmış mıdır? Eğer bu yönde bir bilgi ulaşmış ise neden terfi

yönünde karar verilmiştir?

2.

Amlan personel hakkmda daha önce bakanlığımza herhangi bir bilgi ulaşmamış ise,

basmda yer alan ve doğruluğu açık olarak yayımlanmış makaleler ile ortaya konulan durum ile

ilgili olarak Fevzi Orkunt CANYAŞ hakkmda adli yada idari bir işlem yapılmış imdir? Devam

eden soruşturma var mıdır? Oldukça kritik bir görevde bulunan ve Genelkurmay Başkanlığı

karargahmdaki tüm önemli belgelere nüfus eden, konulara ilişkin Genelkurmay Başkanma

hukuki mütalaa veren bir konumda bulunan bahse konu personel aym görevi sürdürmeye devam

edecek midir? Görev yerinm değiştirilmesi düşünülmekte midir?
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